

# 今日龍游

新闻热线：7888555  
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

◎服务企业·服务群众·服务基层

## 省生态环境厅来龙调研

**本报讯**（记者 洪纲）12月10日，省生态环境厅党组书记、厅长方敏率调研组来我县，就智能化环保监管示范点、“污水零直排”项目等进行走访调研。副市长王良春、县委书记张晓峰参加。

方敏一行先后来到捷马化工关停场地、浙江龙游道明光学有限公司进行调研。捷马化工原厂区已于2017年年底全面停产，并进行整体搬迁，设备和装置已拆除到位，目前正在开展污染场地土壤详查工作。方敏强调，要提

高认识，强化人员能力建设，尽快启动土壤修复工作，加强土壤污染防治。

在道明光学，方敏实地察看企业环保整改情况以及大气污染物处置、危废暂存情况，并听取企业环保设施运行情况汇报。方敏要求，企业要高度重视环境保护工作，特别是环保设施和固废处理不能有丝毫的放松，要积极改进生产工艺，降低污染排放，提升经济效益，实现转型发展。

随后，方敏一行又来到小南海镇调研“污水零直排”项目。小南海镇“污

水零直排”项目是政府民生实事项目。目前，小南海集镇已基本完成创建目标，水质得到明显改善，群众对治水满意度大幅上升。方敏对小海南镇“污水零直排”建设给予充分肯定。她表示，“污水零直排”建设是深化“五水共治”的重要措施，也是精准治水的有效途径，要把“污水零直排”建设作为“五水共治”的重中之重，全面落实，扎实推进。龙游在治水方面要继续创新探索，加强源头治理，做好长效管理，坚定打赢污染防治攻坚战。

## 县人大常委会党组召开主题教育民主生活会

**本报讯**（记者 董雯 李逐原）12月10日，县人大常委会党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。市委第三巡回指导组副组长张福俊到会指导。县人大常委会党组书记、主任周中民主持会议，党组成员、副主任应敏，党组成员、副主任范卫祥、陆民、徐志明出席会议，副主任赖云列席会议。

会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找

一找”的要求，盘点收获、检视问题、深刻剖析。坚持真理、修正错误，严肃开展批评和自我批评，以钉钉子精神抓好整改，确保专题民主生活会开出高质量新气象。

专题民主生活会上，周中民代表党组班子作对照检查，带头开展自我检视剖析。随后，其他党组成员依次进行个人检视剖析，并开展相互批评。

张福俊在点评讲话中指出，此次专题民主生活会具有思想重视有准备、检视问题有责任、开展批评有感情、原因分析有深度、整改措施有方向的五个特点。接下来，县人大常委会党组要紧密联系思想、持续加强学习、认真做好总结评估。

周中民表示，县人大常委会党组

要坚持不懈强化理论武装，深入学习党的十九届四中全会、省委十四届六次全会、市委七届七次全会精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想统领人大工作，为我县建设区域明珠型城市、推进县域治理现代化贡献力量；要锲而不舍抓好整改落实，明确整改责任和时限，做到解决问题无遗漏、推进整改无死角，自觉接受群众监督；要固本强基抓好自身建设，坚持党建统领，不断提升机关党建整体水平，加强常委会组成人员、人大代表及机关干部队伍建设，为做好新时代人大工作奠定更加坚实的基础；要与时俱进开创新局面，创造性地做好人大监督工作，更好助力经济社会发展和改革攻坚任务。

## 县政协党组召开主题教育民主生活会

**本报讯**（记者 胡琳芬）12月10日，县政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。市委主题教育第三巡回指导组到场指导。县政协党组书记、主席洪一舟主持会议，县政协领导李建民、陆寿泉、张雪昌等参加会议，蓝芝苇、陈政、余洪富等列席会议。

会上，洪一舟代表班子作剖析检查，带头开展自我检视剖析，其他党组成员依次进行个人检视剖析，并开展相互批评。

市委主题教育第三巡回指导组认

为，龙游政协党组民主生活会的前期工作准备充分，查摆问题认真，剖析原因深刻，开展批评严肃，整改措施有力。巡回指导组指出，要继续加强学习，坚定对初心使命的认识认同；要加大整改力度，完善整改措施，落实整改责任；要做好总结评估工作，针对性做好查漏补缺、全面自查工作。

洪一舟表示，龙游政协党组将结合学习贯彻党的十九届四中全会精神，进一步加强理论武装，围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育，巩固深化本次民主

生活会成果；进一步强化使命担当，全面对标对本，主动积极作为，切实担当尽职；进一步加强党性修养，执行好中央“八项规定”和实施细则，坚持不懈纠正“四风”，深入开展专项整治，减轻基层负担；进一步履行政治责任，严格落实管党治党政治责任，持之以恒正风肃纪，不断强化廉洁自律，营造风清气正的良好政治生态；进一步抓好问题整改，就事论事，就事论责，补齐短板，落实整改措施，展现新时代人民政协新风貌和龙游政协工作新气象。



日前，龙游陆生野生动物疫源疫病监测站船厂监测点传来好消息，中华秋沙鸭再现衢江龙游段。这是该站自去年11月首次发现2公3母共5只中华秋沙鸭后，再次发现中华秋沙鸭出现在衢江江边的湿地上。

中华秋沙鸭是第三纪冰川期后残存下来的物种，距今已有一千多万年，是中国特产的稀有鸟类，属国家一级重点保护动物。近年来，我县湿地生态不断改善，为鸟类栖息和食物供给提供了良好环境。

通讯员 应建平 方六平 文/摄

◎不忘初心 牢记使命 整改落实见成效

## 县政府党组召开主题教育专题民主生活会

**本报讯**（记者 罗意）12月10日，县政府党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求，盘点收获、检视问题，深刻剖析。市委主题教育第三巡回指导组作点评讲话。县委书记、县长祝建东主持会议。

县政府党组班子对开好这次专题民主生活会高度重视，做了充分准备。会前，严格按照要求，深入开展谈心谈话，交流思想、交换意见，同时对学习研讨中查摆的问题、对照党章党规找出的问题、调研发现的问题、群众反映的问题、谈心谈话指出的问题等进行系统梳理，并认真撰写对照检查发言提纲，为民主生活会的高质量召开打下了扎实的基础。

专题民主生活会上，祝建东代表县政府党组班子作检视剖析，带头开展自我检视剖析。随后，其他县政府党组班子成员依次进行个人检视剖析，并开展了相互批评。

市委主题教育第三巡回指导组指出，此次专题民主生活会，龙游县政府党组班子思想重视有准备，对照检查有质量，开展批评有辣味，原因分析有深度，整改措施有方向。指导组强调，主题教育即将进入最后的收官收尾阶段，龙游要持续加强学习，真正做到学深悟透、融会贯通；要加大整改力度，根据查摆的问题和相互批评的意见，细化完善整改措施，明确整改时限，落实整改责任；要搞好总结评估，有针对性地做好查漏补缺的工作，着力巩固深化主题教育成果。

祝建东表示，下一步，县政府党组班子要强化思想自觉，坚定不移讲政治、顾大局，更加重视政治理论学习，带头牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚持把纪律和规矩挺在前面，筑牢拒腐防变思想防线，自觉约束权力，主动接受监督。要增强行动自觉，坚定不移抓整改、促落实，以此次民主生活会为契机，做好“结合”文章，做足基础功、提升基本功，把学的、查的、批的、评的，特别是“表态”的，落实到具体工作中去，并带头从自身做起，以刀刃向内的政治勇气深入开展自查自纠，直面问题、一抓到底。要提高责任自觉，坚定不移担使命、转作风，牢记肩上的重担和使命，时刻保持“心热”的状态，始终立足“行稳”的根基，坚持民生导向、换位百姓视角，推进政府治理能力和治理体系现代化，奏响实干、快干、干成的最强音。

## “志愿者”开课 为网格员“充电”

**本报讯**（记者 罗意 刘斐）12月9日，溪口镇各村（社）书记、网格长、专职网格员等100余人齐聚灵下村文化礼堂，学习交流网格工作，提升自身业务能力，进一步夯实网格管理基础。县委副书记、政法委书记毛献明以“志愿者”身份为大家开课“充电”。

在“群英荟萃微学堂”课堂上，毛献明将基层网格治理的基础理论知识融入真实案例，作了详细解读和分析。台下观众认真倾听，做好笔记。在问答环节，台上台下互动频繁，大家积极发言，各抒己见。

据了解，“群英荟萃微学堂”的设立主要是为了发挥工会、团委、妇联等群团组织的（下转第2版）